
　入居者へアンケート調査を実施しています。集計結果は以下の通り。

　　実施施設：倉敷市新倉敷駅前再開発住宅等

　　実施日：令和２年３月

　　回答数：１６世帯（回収率４１．０％）

Q１ あなたについてお答えください。

①　性別

男性 女性 無回答

6 9 1

②　年齢

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

0 0 0 2 8 0 6 0

③　　利用形態

住宅 店舗 無回答

15 1 0

④　　自動車

持っていない 無回答

7 0

⑤　　入居時期

無回答

2

Q２ 管理運営についてお伺いします。

①　現在のご利用について、全体として満足できますか。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答 117.71 ％(ave)

4 7 3 2 0 122.22 ％

25.0% 44.0% 19.0% 12.0% 0.0%

②　指定管理者（㈱東急コミュニティー）の応対は、どうでしたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

4 6 2 3 1 111.11 ％

25.0% 37.5% 12.5% 18.7% 6.3%

③　施設（設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

4 5 6 1 0 100.00 ％

25.0% 31.0% 38.0% 6.0% 0.0%

④　安全対策は、万全でしたか。（危険を感じるような場所等がありましたか）

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

5 6 1 3 1 137.50 ％

31.3% 37.5% 6.3% 18.7% 6.2%

17 24 12 9 62 66.13 ％(total)

Q3 指定管理者制度についてお伺いします。

①　令和元年１０月から指定管理者制度により、株式会社東急コミュニティ―が管理

　　運営していることを知っていましたか。

②　現在の指定管理者が管理運営を行なうようになって良くなったことはありますか。

わからない 無回答

3 3

18.8% 18.7%

14 0

倉敷市新倉敷駅前再開発住宅等アンケート調査結果

持っている（１台） 持っている（２台以上）

7 2

令和1年9月以前 令和1年10月以後

知っていた 聞いたことはある 知らなかった 無回答

12 1 1 2

75.0% 6.25% 6.25% 12.5%

前より良くなった 前と変わらない 前より悪くなった

2 6 2

12.5% 37.5% 12.5%


